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Tartós mezőgazdasági társulások 
megszervezéséért

NOVEMBER 7-RE KÉSZÜLNEK KOLOZSVÁR ÜZEMI DOLGOZÓI

Ebben az évben a szervezett 
mezőgazdasági munka, a vetési, 
aratási és eséplési határidők be
tartása, a szovjet agrotechnikái 
módszerek alkalmazása, bőséges 
termést eredményezett. A dolgo
zó földművesek mind a szocia
lista, mind a magángazdaságok
ban meggyőződtek a gépekkel 
végzett munka felsőbbrendűsé
géről s arról, hogy-Pártunk ta
nításait követve, biztosítani tud
ják a mindennapi kenyeret.

A Román Munkáspárt Köz
ponti Vezetősége az elmúlt na
pokban határozatot hozott a 
kollektív gazdaságok és a me
zőgazdasági társulások létesíté
sével kapcsolatban. Uj, tudomá
nyos mezőgazdálkodásra kell 
áttérnünk, amely biztosítani 
tudja a kenyérellátást, az ipar 
és az állattenyésztés számára a 
növény-termesztést. A határo
zat világosan leszögezi, hogy a 
mezőgazdasági termelés fokozá
sára állandó társulásokat' kell 
létrehozni. Traktorokat; gépeket 
kell alkalmazni,. mert enélkül 
elképzelhetetlen a föld tudomá
nyos megművelése.

Pártunk Központi Vezetősé
ge határozatában megállapítja, 
hogy a dolgozó földművesek eb
ben az évben nagy érdeklődést 
tanúsítottak a társulások iránt. 
Az ország területén számos fa
luban összevonták a keskenysá
vú földeket és a gépállomások 
traktoraival müveltették meg. A 
tavaszi vetési kampány idején 
mintegy 354.000 szegény-1 és kö
zépparaszt több mint 4000 tár
sulást alakított 428.000 hektár 
föld megművelésére. Kolozsvár- 
tartományban a traktorral való 
szántás szervezésében Szamosje- 
nő községben értek el kimagas
ló eredményt, ahol 148 család 
társult közös szántásra. Iklódon 
74, Dengelegen 42, Csicsómihály- 
falván 28 család társulásba tö
mörülve traktorral müveltette 
meg a földet. A fentieken kí
vül számos falut lehetne példá
nak felhozni, ahol a dolgozó 
földművesek nem ragaszkodnak 
az elavult mezőgazdasági mód
szerekhez, hanem társulva, a 
földet traktorral művelik.

A gép- és traktorállomások 
munkája növelte a told termés
hozamát. Az állami és kollektív 
gazdaságokban hektáronként 18 
—20 mázsa búzát csépeltek. Az 
egyénigazdálkodást folytató dol
gozó földművesek, akik tár
sultak és traktorral szántottak, 
jobb termést takarítottak be. 
mint a kezdetleges szerszámok
kal művelt földről. A Kolozs- 
vár-fartományl Kozárvár falu
ban például a traktorral művelt 
földről Suciu Nicolae dolgozó 
földműves 1 hektárról 16 mázsa 
hazát csépelt, míg Illés Teodor 
ugyanakkora területről 10 má
zsát. Az ilyet) és ehhez hason
ló terméseredmények nrra ösz
tönözték a dolgozó földművese
ket. hogy ujahh társulásokat 
szervezzenek. A társulásoknak 
azonban eddig a kezdetleges 

formáját alkalmazták. A tava
szi, vagy nyári szántás befejez
tével a társulások nem marad
tak meg, hanem felbomlottak, 
ami azt eredményezte, hogy a 
földek további művelését, a nö
vények gondozását a dolgozó 
földművesek a régi, elavult 
módszerek szerint végezték. Ter
mészetes. hogy nem értek el 
olyan terméseredményt, mintha 
a növényeket kollektíve, tudo
mányosan gondozták volna. Ko
lozs vár-tartományban például 
Pusztaujfalnban, Pólyán és a 
többi falvakban a tavaszi szán- 
tás befejezése után azonnal fel
oszlott a társulás- Ehhez hozzá
járult az is. hogy egyes trakto
risták a szántás idején nem vé
geztek minőségi munkát.

Pártunk Központi Vezetősé
ge megállapítja, hogy a kollek
tív gazdaságok gazdasági-szer
vezési megerősítésével uj kol
lektívák létesítésével párhuza
mosan az önköltség elve alapján 
fejlett mezőgazdasági társulá
sokat kell létrehozni. Ezek á 
társulások a Szovjetunióban 
szerzett tapasztalatok alapján 
létesülnek és az egyes kampá- 
nyok befejezésével nem oszla
nak fel, Á határozat leszögezi: 
„A, -föld közös • megművelésére, 
alakult mezőgazdasági társulás 
a mezőgazdasági termelőszövet
kezet alsóhbfoku formája, amely
ben a földet, a jószágokat és 
a termelőeszközöket nem kol- 
lektivizáíják, hanem a társult 
parasztok tulajdonában marad
nak, amelyben a társult parasz
tok a mesgyék megszüntetése 
alapján egyesítik földparcellái
kat annak érdekében, hogy az 
agrotechnikai intézkedések al
kalmazása, valamint a traktorok 
és mezőgazdasági gépek haszná
lata révén emeljék a mezőgaz
dasági termést, amelyben a tár
sult parasztok közösen végzik a 
mezőgazdasági munkákat és kö
zösen oldják meg az összes gaz
dálkodási kérdéseket, a közgyű
lésükön hozott határozatok, va
lamint az évenként megválasz
tott vezető-bizottság határoza
tai értelmében".

A határozatból kiviláglik, 
hogy a mezőgazdasági társulás 
uj formája különbözik a kollek
tív gazdaságtól. A társulásban 
a földeket tagositják, közösen 
művelik, de a mezőgazdasági 
felszerelések magántulajdonban 
maradnak. A termés növelésére, 
a fejlett agrotechnikai módsze
rek alkalmazására pedig az ál
lami gép- és traktorai lomások 
segítik a társult dolgozó föld
műveseket, akik n gépi munka 
mellett teljes egészében felhasz
nálhatják mezőgazdasági szer
számaikat, igásállntaikat és a 
rendelkezésre álló hí unkaerőket .

Az ujtipusu mezőgazdasági 
társulás megszervezésére a Párt 
irányításával a néptanáesok és 
a tömegszervezetek végezzenek 
széleskörű felvilágositó munkál. 
A meggyőzés módszerét alkal
mazva magyarázzák meg a dol
gozó földműveseknek, hogy a 
társulás uj formája a termés 
fokozását, a mezőgazdálkodás 
szocialista át alakítását, a béke 
ügyét szolgálja.

A „Vörös Grivica” munkásainak 
vállalása újabb, még lendületesebb 
versenyre, az eddiginél is jelentő
sebb vállalásokra ösztönzi Ko
lozsvár üzemi dolgozóit. November 
7., a Nagy Októberi Szocialista For
radalom 34-ik évfordulójának kö. 
szöntésére a kolozsvári ,.Techno- 
frig” munkásai, technikusai és mér
nökei is jelentős munkateljesítmé
nyekkel készülnek. Ennek érdeké
ben a „Technofrig” dolgozói tudásuk 
és képességük legjavát igyekeznek 
adni az évi terv teljesítéséért, a 
szocialista iparunk kifejlesztéséért

SziEiesfémtakarékossági bizottság 
alakult a kolozsvári vasúti fomiiheljetaé!

A kolozsvári vasúti főműhelyek 
dolgozói lelkes harcot vívnak az 
1951. évi terv 11 hónap alatti tel
jesítéséért. Ennek érdekében a No
vember 7-i vállalások során a fő
műhelyek újítói. élmunkásai és 
technikusai kollektívát alakítottak, 
amelynek feladata a belső tartalé
kok észszerű kihasználása. A 18 
tagból álló kollektíva első munka- 
tervét szeptember 19-én , üzemi 
gyűlésen ismertette a mülíelyek 
dolgozói előtt. „ Egyik fontos fel
adatuk,: hogy megoldják az oxigén 
előállítási módját az üzemben. Áz 
oxigén hiánya ugyanis az egész mű
helyben — különösen a hegesztő 
osztályon — akadályozza a terme, 
lést Megoldandó feladatként áll 
még a kollektíva előtt, a nagyszi
lárdságú öntések hegesztése is, amit

A fővárosban megnyílt a Román Zene Hete
Szombaton Bukarestben a RNK 

Athenaeumában ünnepélyesen meg
nyílt a Román Zene Hete. Ugyan
akkor megkezdődtek a Zeneszerzők 
Szövetsége II. plenáris ülésének 
munkálatai is.

Ezen a héten, amelynek esemé
nyei ^énekeljünk a békéről és a 
népek közötti barátságról” jelszó 
jegyében zajlanak le, egész sorozat 
hangversenyt rendeznek hazai zene
szerzőink müveiből. Ez alkalommal 
ül össze fővárosunkban a nemzet
közi zsűri, hogy eldöntse a dal-pá
lyázat eredményeit és kiossza a pá
lyadijakat, a békéről és a népek 
barátságáról szóló legjobb müvek 
szerzői között.

A megnyitó ünnepségen résztvett 
a Párt Központi Vezetősége, a kor. 
mány, valamint a diplomáciai kar 
több tagja. Jelen voltak az ün
nepségen résztvevő zeneszerző- 
küldöttségek, élükön a szovjet, ze
neszerzők küldöttségével.

A RNK és a Szovjetunió himnu. 
szónak elhangzása utón a jelenlé
vők lelkes éljenzése közepette az 
ünnepség diszclnökségébe elsőnek 
a dolgozó emberiség lángeszű tanító- 
mesterét. békehnreunk zászlóvivőiét 
Joszff Visszarionovlcs Sztálint válasz, 
tották. Hosszantartó taps közepe'- 
to választották a diszclnökségbc 
Gb. Ghcorgh'n-Dcj elvtársat, dr. C 
I. Parhon tanár, akadémikust és 
dr. Pctru Groza miniszterelnököt.

A kolozsvári „Technofrig" dolgozol 
befejezik a két kohó építését

folyó nagy versenyben, Áz elmúlt 
napokban tartott üzemi nagygyűlé
sen például a következőket vállal
ták:

— December 15-ig a fennálló ne
hézségek ellenére befejezik az évi 
tervet;

— November 7-ig 25 darab fei. 
vonószerkezetet készítenek;

— Október 10-ig 1 darab proto- 
tipusu malaxort készítenek;

—November 7-ig 1 darab proto- 
tipusu levegőkompresszort gyárta
nak; .

eddig semmiképpen sem tudtak az 
üzemben elvégezni., . Elhatározták, 
hogy támogatják a munkásokat a 
cinezett lemeznek színes táblákkal 
való helyettesítésében, ami' ugyan
csak régen vajúdó kérdés. Sok ne
hézséget okoztak már a kocsik ten
gelyénél nehezen felfedezhető re
pedések is, amelyeknek kivizsgálá
sára most egy elektromágneses ké
szüléket állítottak elő.

Á bizottság tagjai az üzem dol
gozóival karöltve mindent elkövet
nek a belső tartalékok feltárása 
és annak kihasználása érdekében. 
De nemcsak a bizottság, hanem az 
üzem többi munkása, technikusa 
és mérnöke is szép eredményeket 
ér el az uj versenyszakaszban 
a színesfémek takarékossága terén. 
Szeptember hónapban például 470

A színpadon helyet foglaltak a 
tényleges elnökség tagjai: E. Me- 
zincescu, a Művészeti Bizottság el
nöke, Mátéi Socor. a RNK Zene
szerzői Szövetségének elnöke, a 
szovjet zeneszerzők küldöttsége, a 
Kinai Népköztársaság és a népi de. 
mokratíkus országok, zeneszerzőinek 
küldöttei, a kapitalista államok 
egyes haladószellemü művészei, va
lamint Népköztársaságunk több 
kitüntetett zeneművésze.

Megnyitó beszédében Mihail An- 
dricu zeneszerző hangsúlyozta, hogy 
országunk dolgozói hálával tekinte
nek a Párt Központi Vezetősége és 
a kormány felé (zpnemüvészetünk 
iránti szüntelen gondoskodásáért. A 
szónok melegen üdvözölte a szovjet 
küldöttséget és a többi külföldi 
küldöttséget, Eduard Mezinccscu 
elvtárs felszólalásában a Művészeti 
Bizottság üdvözletét tolmácsolta. 
Ezután felszólalt Petko Sztaínov 
Dlmítrov-dijas bolgár zeneszerző, 
Szabolcs, Bence magyar zenetörté
nész. Lconard Cassini angol zon. 
goramüvéez. lan Kapr csehszlovák 
zeneszerző, a Sztóltn-dij kitünte
tettje, L! l.in. ;< Kínai Népköztár
saság Központi Zene-intézete zenei 
tagozatának vezetőié, a felszólalók 
országaik zeneművészeinek és dől 
gozóinak üdvözletét folmáC'olták és 
kifejtették az összes haladó zene
művészeknek azt a közös célját és 
törekvését- hogy müveikkel egyre

— Befejezik a szerelőműhely és 
az öntöde fedelezését;

— Elkészítik, a falepároló készü
léket;

— November 7-ig befejezik a két 
gázfűtéses kohó felszerelését és 
üzembehelyezik a két légkalapácsot;

— Terven felül 10 vagon faanya
got elszállítanak a kirakodótól a 
feldolgozás helyéig.

A „Technofrig” dolgozói az üze
mi gyűlésen tett vállalásról levél
ben számoltak be Pártunk szereteti 
főtitkárának, Gheorghe Gheorghiu- 
Dej elvtársnak.

ezer lej értékű bronzot és alumi, 
niumot helyettesítettek öntöttvas
sal. Ugyancsak az öntöde részéről 
Szabó Pál csoportja 200 kilogram 
fehérfémet takarított meg, amely
ből a 142.066-os mozdonyhoz soro
zatcsapágyat készített. A szerszám- 
javító műhelyből Incze Gyula cso
portja November 7-re terven felül 
300 kilógtam esztergakés gyártására 
vállalkozott és ebből eddig 132 ki- 
logramot készített el. Ugyancsak a 
szerszámkészítő műhelyből Petényi 
Lajos csoportja 300 darab eszterga- 
csúcs előállítására tett ígéretet és 
ebből szeptember 20-ig már 23 da
rabot készített el.

A kolozsvári vasúti főműhelyek 
dolgozóid az eddig elért eredmé
nyeik még fokozottabb munkára 
serkentik. ■1 ■ 

hatékonyabban szolgálják a béke 
ügyét.

Hatalmas taps közepette lépett 
az emelvényre G. Zaharov, a szov
jet zeneszerzők küldöttségének ve
zetője, aki a Szovjet Zeneszerzők 
Szövetsége vezetőségének és a Szov
jetunió összes zeneszerzőinek őszin. 
te üdvözletét tolmácsolta és sok 
sikert kivánt a Román Zene Hete 
lefolyásában. Beszédében hangsú
lyozta, hogy minden egyes zene
szerző aki aláirta a békepaktum 
megkötését követelő okmányt, kö
teles összes képességeit, egész tehet
ségét latbavetni, művészetét és 
zeneszerzői tudását felhasználni, 
hogy olyan zenét alkosson, amely 
a dolgozók széles tömegeit lelkesíti 
és mozgósítja munkájukban és a 
háború ellen vívott harcukban.

Fz/.t kövctőleg üdvözletüket tol
mácsolták Mírcea Ghcrman clvt.írs. 
az Országos Szakszervezeti Tanács 
Végrehajtó Bizottsága nevében. 
V. Miisal elvtúrs az Ifjúmunkás 
Szövetség nevében, Traian Selmaru 
elvtárs, nz írószövetség nevében é« 
Boris CaragCa elvtárs, a RNK mű
vészetének érdemes mestere, a 
képzőművészek egyesületének nevé
ben. üdvözölték zeneszerzőiké’ a 
főváré;:: pii-nrrok is.

A RNK zeneszerzői szövet'•■"ének 
plenáris ülésén ezután Mntci f-ocnr 
elvtárs jelentőid terjesztett elő ..A 
Román Zene időszerű kérdései-’ 
címen.



A német nép felemeli szavát 
a békeszerződés mielőbbi megkötéséért

OTTO GROTEWOHL SAJTÓNYILATKOZATA

BERLIN. — (Agerpres) A 
Német Demokratikus Köztársa
ság tájékoztatásügyi miniszté
riuma szeptember 21-én sajtóér
tekezletet rendezett, Ottó Grofe^ 
wohl miniszterelnök, Ottó 
Nusehke miniszterelnökhelyettes, 
Georg Dertinger külügyminisz
ter és az ujságirók jelenlétében.

Gerhardt Eisler tanár, a tá
jékoztatásügyi minisztérium ve
zetője megnyitóbeszédében hang
súlyozta, hogy egész Németor
szág lakossága melegen támo
gatja a népi kamarának a né
met kérdés békés megoldásara 
irányuló kezdeményezését.

Grotewohl ezután foglalkozott 
a bonni és nyugatberlini politi
kusoknak a javaslattal szemben 
hangoztatott ellenvetéseivel. A 
miniszterelnök hangsúlyozta,
hogy mindezek az ellenvetések 
és ellenjavaslatok csupán azt cé
lozzák, hogy a közvélemény sze
mében csökkentsék a népi -ka- 

, mara kezdeményezésének jelen
tőségét és hogy eltereljék a la
kosság figyelmét a háborús ve
szélyről. A Németországban ki
alakult helyzet feltétlenül meg
követeli az ország egységét és a 
közős akciót.

’ Adenauer, aki beleegyezett 
abba, hogy Nyugat-Németorszá- 
got bevonják az úgynevezett 
nyugati védelmi rendszerbe, ki
jelenti, hogy a népi kamara ja
vaslata szerinte megakadályoz-

az Elbától nyugatra, hanem az 
Urallal kezdődik. így Adenauer 
akciói nemcsak Németország, 
hanem Európa széttagolásához 
vezetnek.

A miniszterelnök kidomborí
totta, hogy a washingtoni hatá
rozat nem biztosit Nyugat-Né- 
metországnak semmiféle szuve- 
rénitást, mint ahogy azt Ade
nauer akarja feltüntetni. Ezt 
még maga Schumacher is kény
telen volt elismerni, amikor ki
jelentette, hogy Nyugat-Német- 
ország továbbra is amerikai pro
tektorátus marad.

A minisztereinök kimutatta, 
hogy helytelen az a felfogás, 
amely .szerint Berlin egyesítésé
vel meg lehetne valósítani Né
metország egységét. Az ilyen 
mesterkedés egyedüli célja, 
hogy elterelje a figyelmet egész 
Németország . egységesítésének 
kérdéséről. A fő probléma esrész 
Németország és nem Berlin. 
Németország egyesítése együtt 
jár Berlin egyesítésével.

Beszéde befejező részében 
Grotewohl hangsúlyozta, hogy a 
Német Demokratikus Köztársa-
ság népi kamarája és kormá-

Harc a háborús nyeoorpoütika ellen 
a tőkés országokban

AUGUSZTUS VÉGE ÓTA a nyu-

ná „Európa egységesítését". 
Ezzel kapcsolatban Ottó Grote
wohl hangsúlyozta, hogy éppen 
az Adenauer-kormány az, amely 
akcióival elősegíti Európa széf- 
tagolását- ami a német nép nem
zeti szerencsétlenségének a. for
rása, minthogy a háború kiroh- 

; hántását célozza. Európa nem

nya bármikor hajlandó komo
lyan megvitatni az összes Né
metország egységére vonatkozó 
javaslatokat. De ebben az 
irányban az első lépés, hogy 
hívják össze értekezletre egész 
Németország megbízottait.

Az ujságirók feltették a kér
dést: Milyen Választási törvény 
alapján tartanák meg a nemzet- 
gyűlési választásokat

Grotewohl miniszterelnök és 
Ottó Nusehke miniszterelnök
helyettes kijelentették, hogy 
Németországban voltak és van-

nak, különböző választási törvé
nyek, amelyek alapján meg le
het tartani a választásokat. A 
jelen pillanatban nem a válasz
tási törvény a fontos, hanem az 
össznémetországi értekezlet egy- 
behivása, amelyen részletesen 
megvitathatják ezt és más, a vá
lasztással kapcsolatos kérdése- 
két.

Az idegen megszálló csapatok 
visszavonásával kapcsolatban a 
miniszterelnök hangsúlyozta, 
hogy az NDK kormánya és népi 
kamarája harcol a békeszerződés 
mielőbbi megkötéséért és a 
megszálló csapatok visszavoná
sáért. Nem szükséges,_ hogy -a 
megszálló csapatok visszavoná
sa a békeszerződés megkötése 
után egy évvel történjék, hanem 
rövidebb idő alatt is sor kerül
het rá, mint ahogy ez Olaszor
szág esetében történt.

Árra a kérdésre: Mit szán
dékozik tenni a NDK kormánya 
és népi kamarája, ha a bonni 
parlament elutasítja az összné
metországi értekezlet összehívá
sára vonatkozó javaslatot Gro
tewohl hangsúlyozta, hogy Nyu
gat-Németországban az egysze
rű emberek milliói óhajtják a
békét és az ország egységét.
Ezérf nem véletlen. hogy a né
pi kamara felszólította az egész 
némef nénet javaslatának támo
gatására.

. Végül a miniszterelnök an
nak a meggyőződésének adott 
kifejezést, hogy a német nép ki 
fogja vívni az össznémetországi 
értekezlet megszervezését, hogy 
megvitassák a német választá
sok kérdését. A német nép fel
emeli szavát a német békeszer
ződés mielőbbi megkötéséért-

gatnémetországi Hessen tartomány
ban sztrájkban áll a fémmunkások 
túlnyomó többsége. Mintegy száz-
ezer munkás küzd 
magasabb bérekért, 
vérzés ellen.

Szeptember 19-én

e sztrájkkal a 
az ujrafelfegy.

Olaszországban
egymillió állami alkalmazott lépett 
24 órás általános sztrájkba, tiltako
zásul a kormány elfogadhatatlan 
uj bérskálája ellen. Ebben az év
ben ez már az olasz állami alkal
mazottak harmadik általános 
sztrájkja volt. A sztrájk következ
tében Olaszország valamennyi ál
lami vasútvonalán megszűnt a for
galom és megszakadt a telefon- és 
táviróösszeköttetés is az ország
ban.

Az olasz állami alkalmazottak és 
a hesseni fémmunkások harca — 
nem elszigetelt jelenség. Két pél
dája ez csupán annak a hatalmas 
mozgalomnak — a kapitalizmus igá
ja alatt nyögő dolgozók sztrájkmoz
galmának —, amely hol ebben, hol 
abban a tőkés országban lángol fel 
nagyobb hevességgel, de sehol soha 
egy percre el nem alszik és rettegés
ben tartja a világ imperialistáit. 
Nincs olyan nap. hogy ne érkezzék 
mind az öt világrészből újabb

nyomora — állapítja meg ez a je
lentés — „az alacsony munkabér
nek, rendszertelen munkának, 
megrendült egészségnek, a család 
széthullásának, az elégtelen táplál
kozásnak és a megfelelő lakások 
hiányának következménye.”

De miért oly különösen rohamos 
ma a kapitalista iga alatt senyve
dő dolgozók elnyomorodása? Olyan 
kérdés ez, amelyre a háborús elő
készületek tényei adnak nap mint 
nap gyakorlati választ. Sztálin elv
társ ez év februárjában a Pravda 
tudósítójának adott nyilatkozatá
ban rámutatott, hogy lehetetlenség 
fegyverkezési versenyt folytatni, 
mérhetetlenül megduzzasztani a há
borús költségvetést — és ugyanak
kor, ezzel egyidőben emelni a dol
gozók életszínvonalát. Az életszín
vonal süllyedése elkerülhetetlen kö
vetkezménye a háborús előkészüle
teknek. Az árak emelkedése, a pénz 
elértéktelenedése, az adóterhek el
viselhetetlen sulyosbbodása egyenes 
következménye a hadikiadások 
megsokszorozódásának — annak, 
hogy például csak az Egyesült Ál
lamok évi 70 milliárd dollárnál na
gyobb összeget irányzott elő kato
nai célokra, ami az USA egész bé
kebeli költségvetésének is többszö
röse. A háborús előkészületek okoz
zák, hogy az angliai élelmiszerfej
adagok már a szűkösnél is szűkö
sebbek és valósággal a rendszeres 
koplaláshoz szoktatták hozzá az an
gol dolgozókat.

Ilyen körülmények között min
den sztrájk, amelyet a tőkés orszá-sztrájkok, újabb bérkövetelések, - . .

újabb tiltakozó munkabeszünteté- gok dolgozói életük megjavításáért

AZ ANGOL VÁLASZTÁSOKON CHURCHILLT 
AKARJÁK HATALOMRA JUTTATNI AZ 

AMERIKÁI IMPERIALISTÁK _

A KOREAI HADIHELYZET

LONDON. — (Agerpres.) A Francé Presse 
hírügynökség az október 25-ére kitűzött angol 
választásokkal kapcsolatban -hangsúlyozza, hogy 
az amerikai kormány az Angol Konzervatív Pár 
tót akarja Angliában hatalomra juttatni.

Az Egyesült Államok vezető körei szívesen 
fogadnák Churchill és Edén hatalomra jutását.

Angliában a választások' időpontjának ki
tűzése után felemelkedtek a tőzsdei árfolyamok- 
Az üzletemberek azt remélik, hogy a konzervár 
tivok hatalomrajutása után még nagyobb , ha
szonra tehetnek szert.

A Francé Presse jelentése utal a Kommu
nista Párt szeptember 10-i nyilatkozatára, amely 
hangsúlyozza: „az angol munkásosztály és az 
angol nép meg tudja hiúsítani a kenzervativo- 
kat abban, hogy háborús politikájukat megva
lósítsák. Az Angol Kommunista Párt a válasz
tások napját a béke politikája és a munkásoszr 
tály győzelmének napjává változtatja".

KATASZTROFÁLIS MÉRE
TEKET ÖLT AZ IZRAELI 

ÉLELMISZERHIÁNY

TEL-AVIV. — (Agerpres.) 
A Jerusalem Post cimü.reakciós 
kormánypárti lap egyik leg
utóbbi számában az élelmezési 
helyzettel kapcsolatban ezt írja:

„Az utóbbi időben az élel
miszerhiány olyan nagy mérete
ket öltött, hogy valósággal pá
nikszerű a hangulat".

A Col Haam cimü lap az élel
mezési helyzettel kapcsolatban 
megemlíti, hogy az izrácli vá
rosokban az utóbbi időben a

/ munkások és háziasszonyok a 
kormány „vaj helyett ágyii“ po
litikája ollen sorozatos tünteté
seket rendeztek. A tnvnlyi év- 

. hoz viszonyítva lényegesen 
csökkentették az élelmiszcrnda- 
goknt. Egy olyan országban, 
amely híres volt, déligyümölcs 
kiviteléről, nz idei nyáron nlig 
lehetett gyümölcsöt és zöldségei 
kapni Az adngolt élelmiszerek 
legnagyobb részéi a feketepia
con árusítják 709—1000 százalé
kos áron.

FENJÁN. -— (Agerpres.) A TASS-iroda je
lenti: A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság 
néphadseregének főparancsnoksága szeptember 
22-én közölte, hogy a néphadsereg egységei a 
kínai önkéntesekkel, egypttmüködve, súlyos har
cokat vívtak az amerikai—angol betolakodók és 
a liszinmanista bandák ellen. A harcok során a 
néphadsereg egységei és a kínai önkéntesek sú
lyos ember- és hadianyagveszteséget okoztak az 
ellenségnek.

A keleti arcvonalon a néphadsereg egységei 
visszaverték a második amerikai és a 7. liszin
manista hadosztályok támadásait, amelyek a 
néphadsereg védelmi vonalának áttörésére irá
nyultak.

Az ellenséges csapatok háta mögött műkö
dő partizán-alakulatok súlyos csapást mértek 
az amerikai—angol betolakodókra és a liszinma- 
nistákra. Észak-Csolla tartományban a partizá
nok vereséget mértek az ellenségre és a befolar 
kodók hátmögötti területein egyes vidékeket 
felszabadítottak.

Nyaktörő mutatvány

A fasiszta támadók: Ezek H* a ml utunkat járják.. (B. Jcmlfov:
Tartós bekéért a háborús uszítok ellen'

•A;

sok híre.
• Csak az USA-ban 53 ezer réz
ipari munkás és tízezer repülőgép
gyári dolgozó sztrájkolt a legutóbbi 
napokban. Ez az utóbbi sztrájk je
lentősen akadályozta az amerikai 
légierő számára készülő bombázó
gépek gyártását. Görögországban 
július hó folyamán nem kevesebb, 
mint félmillió munkás és közalkal
mazott sztrájkolt. Franciaországban 
és Angliában, Tuniszban és Ausz
tráliában, Japánban és Uj-Zélan. 
dón újra és újra tiltakozó sztrájk
ba lépnek a dokkmunkások. És 
folytathatnánk a példák felsorolását 
Dél-Amerikától Észak-Afríkáig. 
Nyugat-Európától az arab orszá
gokig és Dél.Ázsiától az óceániai 
szigetvilágig. Nincs olyan pontja a 
tőkés világnak ahol a kormányok 
és a vállalkozók — a háború és a 
nyomor ügynökei — biztosítva erez
hetnék magukat a munkásosztály 
harci megmozdulásaival szemben.

az Arak emelkedése, a

megélhetési költségek növekedése, 
a bérek egyre gyorsuló iramban 
való elértéktelenedése. — éz az, 
ami ellen napjainkban harcba száll
nak a' tőkés világ dolgozóinak 
mind szélesebb rétegei. Az USA- 
ban, Angliában, Olaszországban, 
Nyugat-Németországban, azaz a 
legnagyobb tőkés országokban ta
valy nyár óta mintegy 10 százalék
kal emelkedtek az árak, miközben 
a bérék általában változatlanok 
maradtak. Franciaországban 1946 
óta az árak másfélszeresen előz
ték meg a béreket s az elmúlt két 
évben csupán a lakbér '56 és a 
közlekedés 46 százalékkal drágult. 
De az áremelkedés — sokszor szé
dületes irama mellett is — csupán 
egyik tényezője a dolgozók elnyo- 
morodásának. Ha egyfelől a tőkés 
országok lakosságát a megélhetés 
költségei marcangolják, másfelől 
•súlyosbodó teherrel nehezednek rá 
a mind magasabbra srófolt adók, 
fenyegeti a munkanélküliség és ami 
azzal együtt jár; az éhség, a teljes 
nélkülözés réme. A munkájáért 
kifizetett pénz mind kevesebbet 
ér. jövedelmének növekvő hányada 
megy el adóra és mindehhez még 
a jövő is bizonytalan: imc, ez jut 
a millióknak osztályrészül abban 
a világban, amelyet a trumanok és 
attleck oly nagy előszeretettel ne
veznek a ..szabadság <s a jólét’ 
hazájának.

Ugyan mit. szóljunk a ..jólét" 
olyan c’vifathatallan bizonyítéká
hoz, mint például az amerikai jóté- 
konysági ligák jelentése, amely 
nyomorgó családok tízmillióit tartja
számon csupán az Egyesült álla-

karikaturaigyiijtemcnyből.) mokban? Tiz és félmillió család

folytatnak, szükségszerűen a hábo
rús előkészületek ellen is irányul.

NAPJAINK SZTRÁJKMOZGAD.

MAIRA a gazdasági és politikai kö

vetelések rendkívül szoros összefo
nódása jellemző. Mind több és több 
munkás érti meg mindenütt a tőkés 
országokban, hogy . nem is lehet 
másképpen a nagyobb darab ke
nyérért ‘küzdeni', mint öntudatos, 
szervezett fellépéssel a háborús 
előkészületek, a fegyverkezési haj
sza ellen. Mind több és több dolgozó 
érti meg, hogy nyomorának oko
zója az amerikai imperializmus ál
tal diktált bűnös, agresszív politi. 
ka — s hogy ezért a jobb élet ér
dekében folyó küzdelem első köve
telménye: harc az amerikai uralom 
ellen, harc a Wall-Street háborús 
politikájának megfékezéséért. így
fonódik egyetlen közös, nagy küz
delembe össze a kenyér és az élet 
csatája. így válik a jobb megélhe. 
tésért folyó küzdelem a béke vé
delmében. folyó harc hatalmas len
dít őj évé.

Napjaink sztrájkmozgalmának 
számos ragyogó, a munkásosztály 
növekvő öntudatáról tanúskodó 
vonása van. Ilyen vonás: a szoli
daritás, az egységes fellépés az el
bocsátások, a letartóztatások és az 
önkény más megnyilvánulásai ellen. 
Ilyen vonás: közvetlen harc a há
borús előkészületek ellen — a ha
dianyagok kirakodásának megtaga
dása, vagy a békeüzemeknek hadi, 
termelő üzemekké való átalakításit 
elleni szervezett tiltakozás. És fő
képp ilyen vonás: az egység, amely 
ellen a jobboldali szociáldemokra
ta árulók minden tőlük telhetőt 
megtesznek, de amely mégis mind 
szélesebb körben valósul meg. Az 
alulról való egységakció kialakítá
sa: a dolgozók győzelmének egyik 
legfontosabb feltétele és biztosítéka.

A 
lan 
egyik 
rübb

tőkés országokat mindunta- 
megrázó sztrájkmozgalom 
leghatalmasabb, legnagysze.

kifejezése annak, hogy a há-
borús iisz'tók terveivel lebirhatat- 
lanul szegül szembe nemcsak a 
Szovjetunió, nemcsak a felszabadult 
népek, hanem a Icigázott országok 
dolgozóinak ereje is.



A kolozsvári köztisztasági hivatal 
végezzem tevéken jobb munkát áz utcák tisztántartásáért

KOLOZSVÁR. — A városi 
néptanács végrehajtó bizottsá
ga a néptanácsi képviselők be
vonásával egyre nagyobb gon
dot fordít az utcák tisztogatá
sára. A köztisztasági hivatal a 
munka tervszerüsi tésével ezen a 
téren komoly eredményeket ért 
el. A várost tizenkét tisztasági 
körzetre osztották és minden 
körzetben egy-egy állandó ut
caseprő brigád dolgozik. Az ál
landó sepregető brigádokon kí
vül két mozgó csoportot is szer
veztek. Ezek több kisebb utcá
ban végzik a tisztogatási mun
kát- A köztisztasági hivatal az 
öntözőköcsi munkájának terv- 
szérüsitesével a forgalmasabb 
utcákat nap, mint nap megön- 
tözteti.

A kolozsvári utcák tisztán
tartására ebben az évben 44 sze
métgyűjtő ládát helyeztek el. 
így a ládák száma 151-re emel-

környéken. A Kertész-utcában 01-
.. . .. _ . , . teáim Túlin, a köztisztasági hi-

kedett. Ezekből a szeméthulla- vafal gépkocsivezetője a ma-
dékot kétnaponként szállítják lomárok mellett nagy trágya;
el. Az. üzemek és intézmények- dombot gyűjtött- De számos 

hasonló rendetlenséget találunkben összegyűlt szemetet pedig 
külön 6 kocsi viszi a gyüjtőte- 
lepre-

A város utcáinak tisztántar
tására a köztisztasági hivatal 
alkalmazottai versenyeket kez
deményeztek. A helyes prémi-
umrendszer alkalmazásával nor- zolják, hogy a köztisztasági hi-

lgjekei genek közös munkával iwgotóani problémáikat 
. ‘ a SjWi©toriaSfi -kötődé ifpotimkássi ■

A kolozsvári „Victoria" kö
töttárugyárban négy ifjúmunkás- 
brigád működik. Az 1-es bri
gád felelőse Keresztes Margit, 
már az elmúlt évben azon kí
sérletezett, hogy mivel csök
kenthetné a hulladékot az 
üzemben. Az újítást néhány hét 
után él is készítette. Ma már 
az üzem egyik Legjobb élmun- 
kásá és néhány nap múlva be 
■is fejezi ezévi tervei őirányzia- minőségi brigáddá alakulnak. A i.  __ ....
tát. A brigád másik tagja minőségi brigádtagok hónap- uj munkamódszer alkalmazásá- 
Kunkuti Anna, augusztus óta aKnnkuti Anna, augusztus óta a ról-hónapra kimutatták melyik . nál, vagy^átszeryezésénél, min- 
következő évre termel. S ha ifjúmunkás hány selejtes da- ' ' ........ .
megfigyeljük a csoport többi rabot készített és hány kötőlü-többimegfigyeljük a csoport . ..._ _ __ ______ ____ ...
tagjait, megállapíthatjuk, hogy vél tört el többet a megenge-
egyénileg a legtöbben igen
szép eredményt érnek el. Ezzel 
szemben a csoport együttesen 
nem mutat fel kellő eredményt. 
Ez abból adódik, hogy a jól és 

^könnyen dolgozó ifjúmunkások 
nem segítenek a gyengébbek
nek, a lemaradóknak. Mind
egyikük egyénileg igyekszik el
érni szép eredményt és nem 
érez elég közösséget a munka- 
kollektíva iránt. Nem beszélik

A kolozsvári I. számú belgyógyá
szati klinika munkaközösségét bí
ráló cikkünkre szerkesztőségünk
be az alább: válasz érkezett:

.,Az I. számú belgyógyászati kli
nikával foglalkozó cikkükben fel
merülő kérdéseket klinikánk mun- 
kakollektivája teljes ülésén meg
vitatta. Megállapítottuk, hogy a 
cikkben jelzett hiányosságok fenn- 
állanak, s kiküszöbölésükre az 
alábbi intézkedéseket tettük:

A fecskendők és orvosi műsze
rek tisztántartására, a szolgálatos 
ápoló személyzet gyógyszerekkel 
való ellátására a legszigorúbb lé
péseket tettük meg. A szükséges 
kórlapokat beszereztük. A betegek 
nyugalmát bolygató látogatásokat, 
megszüntettük és utasításokat ad
tunk a klinika személyzetének, 
hogy a meghatározol*  látogatás! 
időn kívül senkit ne engedjenek a 
kórtermekbe. Kivételt képeznek a 
súlyos betegek hozzátartozói, akik
kel a kezelő orvosoknak állandó 
kapcsolatot kell fenntartania. A 
klinika területére belépő személyek 
ellenőrzésére még két altisztet, ál
lítottunk be,

A „Világosságban” megjelent 
cikk nagy segítséget jelentett szá. 
inunkra a hibák kiküszöbölésére. A 
hiányosságokat azonban nem tud
juk csupán saját észrevé'clcmk 
nyomán kiküszöbölni, hanem kér- 

matulteljesitésért 204 dolgozó 
közül 138 részesült egyenként 
500-tól 1700 lejes pénzjutalom
ban.

A kolozsvári köztisztasági hi
vatal komoly eredményeket ért 
el a város központjában, ahol a 
legnagyobb tisztaság tapasztal
ható- A kisebb és a városszéli 
utcákban azonban nem ez , a 
helyzet. Több helyen, mint pél
dául a Téglás-utca környékén 
az Albinei-utcában már hosszú 
idő óta szemétdomb emelkedik. 
Ez azt igazolja, hogy a szemét
hordó kocsik nem minden utcá
ban járnak rendszeresen. A 
Brassai, Kenyérmező és más ut
cákban a lakók szemétdombot 
gyűjtöttek a ládák mellé. A Sza
mos mellett nagy trágyadombo
kat találunk, melyek rossz, egész
ségtelen levegőt terjesztenek a 

más utcákban is. A Cantemir, 
Zrínyi és más helyen hiányoz
nak a szemétgyűjtő ládák. A 
kocsik két-három nap elteltével 
gyűjtik össze a szemetet.

A fenti hiányosságok azt iga- 

meg közösen termelési problé
máikat és igy külön-külön, 
munkaterv nélkül dolgoznak.

Az üzem másik brigádjában 
a gépterem legjobb ifjai dol
goznak. Eddig mint termelési 
brigád működött. A tavasszal 
azonban, amikor a gépteremből 
igen nagymennyiségű selejtes 
darab került ki, a brigád tag
jai elhatározták. - hogy Csutkih 

detinél. Hankő Éva brigádfele
lős javaslatára a brigád tagjai 
az üzemben elsőként vezették 
be gépeiknél a Nina Nazarova- 
féle szovjet módszert. Ezzel nö
velhették a mennyiségi terme
lést. Egy-egy ünnepi mü=zak al
kalmával 225—230 százalékot ér
nek el.

A harmadik brigád Fogarasi 
Erzsébettel az élen, hasonló 
eredményekkel dolgozik. A cso-

jük az önök további támogatását is, 
amely a dolgozó nép igazságos 
véleményét tükrözi. Segítségüket 
köszönjük.

Az I. számú belgyógyászati kli
nika munkakollektivája nevében: 
Dr. Aurél Moga, orvosprofesszor. 

Lapunk szeptember 4-í számában 
cikk jelent meg .,A Dés-rajoní 
néptanács gondosabban szervezze 
meg az élelmiszer ellátást” cím
mel. A bírálatot a néptanáes ke
reskedelmi ügyosztálya elfogadta 
és szerkesztőségünkbe az alábbi vá
laszt küldte:

„Szeptember 4-én megjelent, cik. 
kükből kitűnik, hogy a désí piacon 
az élelmiszerellátásban javulás ta
pasztalható, azonban hiányos a 
húsellátás. A kereskedelmi ügyosz
tály mindent elkövet, hogy ezt a 
kérdést is minél előbb megoldja 
A Kolozsvár-tartományi néptanács 
kereskedelmi ügyosztályával folyta, 
tott megbeszélés nyomán Kolozsvár
ról húsipari munkásokat kapunk, 
akik Déscn mészárszékeket nyit
nak és igy megjavul a városi la. 
kosság hússal való ellátása. A 7S'' 
radékfélék kiosztása a kiutalás 
megérkezése után azonnal megtör
ténik.

Rusu Timoftci, titkár. E. Rcts. 
mán. a kereskedelmi ügyosztály ve

zetője.

vatal nem ellenőrzi megfelelő 
mértékben a város utcáinak 
tisztogatását. Ez odavezet,hogy 
a város külső részein néha 
egészségtelen a levegő. Á köz
tisztasági hivatal vezetőségé
nek alaposabb szervező munkát 
kell végeznie annak érdekében, 
hogy az összegyűlt 
ládákból idejében elszállítsák.

szemetet a

osztani aJobban be kell
szeméthordó kocsik munkáját. 
Ha nem áll rendelkezésre meg
felelő számú munkaerő, úgy ve
gyenek fel több alkalmazottat, 
mert nem engedhető meg a je
len körülmények között, hogy a 
szem éthordó kocsik csupán a 
délelőtti órákban dolgozzanak.

A köztisztasági hivatal mun
kájának megjavításáért a nép
tanácsi képviselőknek is köriil- 
tekintőbb 
niök. A 
tisztaság: 
vezzenek

munkát kell végez.- 
város kerületeiben, a 

fenntartásáért ^zer- 
önkéntes munkát.

Ajánlatos volna, há a néptanács 
egészségügyi osztályának segít
ségével tisztasági napot szervez
nének, amikor minden utcában 
ellenőrzik a tisztaságot és intéz
kedéseket hoznak a rendeli-0-1 
nességek megszüntetésére. Ez 
annál is inkább szükséges, mert 
az összegyűlt szemét káros ha<- 
fással van a dolgozók egészsé
gére.

portnak két élmunkása van: 
Szabó György, aki 1952 júniusá
ra és Pavel Maria, aki 1952 feb
ruárjára dolgozik- A negyedik 
brigád alig két hete működik. 
Tagjai azok az ifjak, akik nem
rég kerültek az üzembe és ed
dig nem tartoztak egyik cso
porthoz sem.

Egybévetve az ifjúmunkások 
kétévi munkáját, örömmel álla
píthatjuk meg,, hogy bármilyen 

dig az elsők között voltak, ök 
alkalmazták . .el sőnek a szovjet 
munkamódszereket és ők kezde
ményezik az ünnepi- műszakok 
szervezését is. Mindez azonban 
nem jelenti azt, hogy nincsenek 
fogyaték óságaik. Különösen az 
1-es brigádnak kell arra töre
kednie, hogy közös munkával, 
egymást segítve. járjanak élen 
az üzemben. Készítsenek mun
katervet és beszéljék mag kö
zösen szervezési, termelési prob-
lémáikat. Keresztes Zoltán, 

üzemi levelező;

Önkéntes munkával 
segítjük elő közsé

günk villamosítását
BONCHIDA. — (Levelezőnk

től.) Bonchida dolgozói szívesen 
kapcsolódnak be a község villa
mosítási munkálataiba, önkén
tes munkával gödröt ásunk, 

•villanycölöpöket szállítunk -
szükség esetén az oszlopok ki- 
termelésénél is segédkezünk- 
Valamennyien tisztában va
gyunk azzal, hogy minél több 
segítséget adunk a Tartományi 
Villnmosmüvek itteni munkásai
nak, annál hamarább kigyul a 
fény otthonainkban.

De nemcsak a mi otthonaink- I 
ban akarjuk, hogy villanyvilá- 
gilás legyen. Közös munkával 
járulunk hozzá, hogy községünk 
iskolájában, az újonnan nyílt i 
TI. ciklusú iskolában —-, amely
be eddig 60 gyermek iratkozott * 
be — a kultnrotthonhan, az ' 
egészségügyi házban i.s kigyul- , 
jón a fény. ■

j számára megmutatta azt az utat, 
Székely György • melyen hatadníok kolL

A ROMÁN ZENE HETE

F) olgozó népünk, haladó értel- 
miségünk és művészeink nagy 

érdeklődése mellett szombaton 
egész hazánkban megkezdődött -a 
Román Zene Hete. Minden város
ban, minden kulturközpontban 
hangversenyek zajlanak le. me
lyeknek keretében hazánk román, 
magyar és más nemzetiségű zene
költői uj, szocialista-realista szel
lemben irt alkotásaikat mutatják 
be; üzemeink és a falusi kulturcso- 
portok népi kórusai pedig nép- és 
müdalaink legjavát adják elő.

Kolozsváron, ahol román és ma
gyar zéneköltők vállvetve, nemes 
versenyben munkálkodnak ujszelle- 
mü, ujtartalmu zenekultúránk ki
alakításában, a Román Zene He
tének eseményei hangsúlyozott je
lentőségűek, mert az előadandó 
müvek valóban hangosan szóló bi
zonyítékai lesznek annak, hogy az 
itt együttlakó népek alkotó fiai a 
művészet terén is teljesen égi más. 
ra találtak — a proletár nemzetközi, 
ség, a dolgozó népek barátsága 
és a békeharc jegyében. És bi
zonysága lesz ez a hét kulturforra. 
dalműnk egyre hatalmasabb mére
tekben' való kibontakozásának, an
nak a nagyjelentőségű ténynek,',

A szovjet zene szerepe 
uj zenekultúránk kialakulásában

hogy a művészet, igy a zeneművé- fenti kritikája nemcsak tisztító vi
harként hatott, hanem egyben na.szet is, többé nem egy kis semmit

tevő, rothadó, szellemileg és er
kölcsileg lejtőre csúszott kizsák
mányoló réteg kiváltsága, hanem 
a dolgozó tömegek ügyá melyek 
nemcsak operáink, hangverse- kultúrájának alapját alkotja. Tehát 
nyeink uj közönségét alkotják, ha. a RNK zeneszerzőinek programját 

is.- A szocialista kultúra a népbőlnem kórusaikkal, dalcsoportjaikkal 
maguk is tevékenyen résztvesznek eredő és a népért való érzésvilágot
uj zenéi életünk kialakításában.
Ennek jelentőségét román és ma- nyugszik, olyan müvekben, melyek
gyár zeneszerzőink is teljes mér. a legmélyebb és legmagasztosabb 
tökben felismerték, amit legvilágo- emberi érzéseket tisztán, érthetően.
sabban az a törekvésük bizonyít, világosan, összhangzatos formákban 
hogy az üzemi és falusi kórusok szá. fejezik ki. A valóban haladószelle-
mára egyre több dalművet alkot
nak, müveikben egyre gazdagabban 
dolgozzák fel a dolgozó román és 
magyar nép nagyértékü dalkincsét.

A Román Zene Hete művészi 
eseményei minden bizonnyal veszet forrása: a dolgo-íó nép. A.' 

hazánk uj zenei kultúrájának je- a •Zedánov nagyjelentőségű -be- 
lenfős fejlődéséről, kibontakozása- szédében igy figyelmeztette azokat,
ról tesznek, bizonyságot. Erről majd 
a bemutatásra kerülő kórus- és 
más zenei alkotások kaprán em- 

felejtjük Glinka remek szavait, 
_ __  ....... . melyeket a művészeknek a népről 

lékezünk meg. Ezúttal arról szó- való -kápósölatáról mondott: „A
tank: mi volt áz a hatalmas ősz- zenét a nép alkotja. M! művészek.
tönző erő, mely a Román Népköz- 
társaság tehetséges, haladószelle- 
mü, a dolgozó néppel együttérző 
zeneköltőit olyan uj müvek alkotá
sára inspirálta, melyekben — saját 
egyéni érzésvilágukon keresztül — 
azok a nagy, világot átformáló 
tettek és törekvések szólalnak meg, 
melyek uj valóságunk legfőbb al- 
kötőelemei: a dolgozók nemzetközi gazdag müveit nem hajlandók
szolidaritása, a szocialista építés és 
a békeharc.

Nem kétséges: a Szovjetunió 
csodálatos erejű uj zenei kultúrája 
volt az, mely a legmélyebb hatást 
gyakorolta a haladószellemü zene- 
költőinkre. Különösképpen a Szov
jetunió Kommunista (bolsevik) Párt
ja Központi Bizottságában 1948-ban 
lezajlott zenei vita, illetőleg a hal
hatatlan emlékű A. A. Zsdánov 
elvtárs döntő jelentőségű felszólalá
sa volt az, mely a legmélyebb ha
tást gyakorolta zeneszerzőinkre és 
lehetővé tette zenei életünk míg 
akkor tisztázatlan, sok tekintetben 
zavaros, káros burzsoá — befolyá
soktól sem mentes irányzatainak 
fclretevését és egy olyan egészségi 
ges, a dolgozó népből meritő és ti 
dolgozó népnek alkotó zenei irány 
megszilárdulását, melynek sikeres, 
egyre szélesebben kibontakozó tfr- 
mékenységet éppen a Román Zenei 
Hét megrendezésének lehetősége 
bizonyltja.

A szovjet esztétika- és művészet- 
elmélet legkimagaslóbb képviselői, 
nek útmutatása tehát nemcsak uj 
Irodalmunk, uj képzőművészetünk 
kialakulását tette lehetővé, hanem 
uj zenekultúránk klnhklfását Is. 
Zeneszerzőink óként óriást segít
séget ■ kaptak A- A. Zsdánov elv- 
társtól, akt 1948. évi történelmi 
jelentőségű beszédében nemcsak a 
Szovjetunió, hanem a világ min
den haladószellemü zeneszerzője.

Mi volt a lényege A. A. Zsdánov 
a szovjet zenei alkotásokkal kap
csolatos beszédének. Zsdánov Mu. 
radeli szovjet zeneszerző „Nagy 
barátság” című operájának kirívó 
hibáit elemezve, rámutatott arra, 
hogy „a fejlődés utjáva! mennyire 
ellentétes irányban haladnak jot- 
malistáink midőn aláássák a valódi 
zene alapelveit és torzszülött, ha
mis, formalista élményekkel' át. 
szőtt, a népi tömegek számár^ ide
gen, nem a szovjetemberek milliói, 
nak, hanem egyesek és kiválasz
tott tizek, az ,,elit” érdeklődésére 
számítanak! Mennyire nem Giin- 
ka, Csajkovszkij, Rimszkij, Korsza. 
kov, Dargomizsszkij és Musszorg- 
szkij útja ez, akik művészetünk 
fejlődésének alapját abban látták, 
hogy müveikben a nép lelkét és 
jellemét fejezzék ki! A nép kíván
ságainak, lelkületűnek és művésze
tének semmibevevése azt jelenti, 
hogy a zene formalísztikus irány
zatának élesen népellenes jellege 
van.” (A. A- Zsdánov: A művészet 
és filozófia kérdéseiről. Szikra 
kiadás, 65. oldal.) i
7 sdánovnak a szovjet zenei élet 

néhány évvel ezelőtt még 
megbújt formalistái ellen mondott 

távozott erejű programot is adott, 
S ez a program ma már nemcsak 
a szovjet zenei kultúra, hanem az 
egész világ haladószellemü zenei 

művészien megszólaltató művekben 

mű alkotó sem abban látja célját, 
hogy a mindennapok valóságától el
rugaszkodjék. hanem ellenkezőleg 
abban, hogy ezt a valóságot minél 
teljesebben, minél sokoldalúbban 
szólaltassa meg. Minden igazi mü- 

akik erről az útról letértek: „EX 

csak rendszerezzük azt ”
Nem véletlen tehát, hogy a népei- 

lenes, dekadens, formalista zene
szerzők irtóztak és irtóznak attól, 
hogy a népdalok páratlan szépségű 
kincseiből merítsenek. Az sem vé
letlen, hogy a nagy klassz kusok 
magas eszmeiségtől és népszereteitőt 
áthatott, dallambő. világos, formi- 

mintaképül tekinteni, mert ez éles 
ellentétben áll a zűrzavaros ere
detieskedő. 
'művészi”

valóságtól iszonyodó 
célkitűzéseiktől.

H ála a 
nagyszerű

Szovjetunió magasrendü.
alkotásokban gazdag

zeneí kultúrájának — hazánk ro
mán,. magyar és más nemzetiségű 
zeneszerzői ma már az A. A, . Zsdá
nov által kijelölt utón haladnak. A 
népből, pontosabban; a népi dal- 
Jamkincsekből meritő. a dolgozó nép 
életét, érzésvilágát, törekvései! tük
röző alkotások utján. Zeneszerzőink 
élenjáró csapata mind magyar, 
mind román vonatkozásban egyre 
mélyebben abnáza ki a népi zenei 
f< ikior gazdag anyagát, egyre bc- 
natétban tanulmányozza a szovjet 
zereí alkotásokat. A nagy klasszt- 
kasok müveinek eszmei és érzel
mi hagyományai, valamint alkotá
saik fonna! tökélye pedig iitmu- 
tatásul szolgálnak számukra ama 
rrpy cél mcgvalósit.isar.:.,n. hogy 
elsajátítva a kbsszlk'-sok aH;otó- 
módszerét. képessé váljanak azok 
meghaladására.

Reméljük, hogy a Román Zenei 
Hét miüorán szereplő zevrj Jko 
tárok zeneszerzőinek e nagy cél fotó 
való törekvése sikeréről beszélnek 
majd és annak lesznek bizonyságai, 
hogy a szovjet zenei kti'tara gaz 

eszmei magasrendűségedagaága.
hazánk művészeit is megterméke
nyítette.

SALAMON LÁSZLÓ



A MNSz Szamosa jváéra ioni irodája 
a vetési csata győzelméért

A MNSz Szamosujvár-rajoni 
irodája a békeharc jegyében 
dolgozik. A helyi szervezetek 
munkára mozgósítása érde
kében önkéntes aktivistákat 
szervezett. 15 önkéntes aktivista 
többszöri kiszállással 60 helyi

helyi szervezetek vezetőségei 
mozgósítják. A néptanácsoknak 
adott támogatásban komoly je
lentőséggel bir, hogy -a MNSz 
által javasolt képviselők foko
zatosan bekapcsolódnak a szer
vezeti munkába is. így szoros

szervezetet látogatott meg, ahol kapcsolatot teremtenek a nép- 
taggyűléseket tartott 3099 részt-
vevővel. A taggyűlésen a Ro
mán^ Munkáspárt Központi Ve
zetősége és a minisztertanács

tanácsok és a tömegszervezetek 
között Szentmártonban. Füze
sen. Széken. Köblösön. Esztény- 
ben és Szamosujváron közös

határozatát az őszi vetéssel kap- • gyűlésen beszélik meg a felndn-
csolatban, a békebare kiszélese 
désének fontosságát ismertet
ték. Az elhangzott hozzászólá
sok munkavállaló sok iga
zolták az MNSz-tagok tevé
kenységét : az. őszi vetési 
munkálatok idejében való elvég
zése érdekében. Lénárd György 
kispulyoni MNSz-elnök vállalta, 
hogy elsők között végzi a szán
tási és vetési munkálatokat- 
Feketelakon Birfalan István, 
Esztényben Pákái Ferenc és 
Gergely Károly. Kisiklódon Fo- 

, dór István végrehajtóbizottsági 
tagok is ehhez hasonló munka
vállalást tettek. Az önkéntes*  
aktivisták közül Sztrányeckj 
Pál, Orbán Imre és Mátyás La
jos dolgoznak legjobban- '•

A néptanácsok munkatervé
ben szereplő feladatok megva
lósítására az MNSz-t.agokat a

tokát. Ennek eredményeképpen 
Füzesen 200 méteres útszakasz

esereforgalom kiszélesítésében 
is eredményt értek el a MNSz 
helyi szervezetek.. Rajoni ' vi
szonylatban 34.263 darab tojást, 
1944 kiló búzát, 7 kiló paszulyt. 
5 kiló zsírt, 27 kiló olajat- 82 
kiló baromfit, 434 kiló napra
forgót. 330 kiló zöldséget, 11.636 
kiló szénát, 33 kiló gyógynö
vényt. 5293 kiló burgonyái ad
tak be a MNSz-tagok Ezen a 
téren a széki szervezet tűnt ki.

A rajoni iroda kevés ered
ményt ért el az olvasókörök át
szervezésében. Bár a kulturott-

kikövezésében 31 MNSz-tag vett honokban megtartott rendezvé- 
részf. A munkálatokban Lapo- nyékre és . népgyűlésre szép 

számban tudta mozgósítani ahozs Zsigmond és Barabás And
rás tűntek ki. Széken Fülöp F. 
György és Tasnádi János 
MNSz-fagok kezdeményezésé- •

tagságot, az olvasókörökre való 
mozgósítást elhanyagolta.

Az őszi mezőgazdasági mun
kálatok befejezése után többre községi kutat építettek ahol ____  ______  _

35 tag dolgozott- Szentmartól)- szabad idő áll a dolgozó föld-
bán 51 tag, 20 szekérrel dög-kut művesek rendelkezésére-
elkészítésében vett részt.

A MNSz Szamosujvár-rajo-
MNSz Szamosujvár-rajoni 
dójának a téli hónapok

A

alatt
ni irodája nagy fontosságot tu- biztosítani kell a dolgozók ideo- 
lajdonit a szövetkezetek támo- lógiai, politikai és kulturális 
gatááának is. Vezetőségi és tag- nevelését. Ezt figyelem bevéve.
gyűléseken állandóan • néoszerü- időben tervszerűsitse a helyi 
sitik a szövetkezet előnyeit, A„ ... szervezetek tagjainak nevelését-
következetes felvilágosító mun- A kulturotthonoknak adjon, ko- 
ka nyomán az utóbbi hónap fo- moly támogatást mind az ,olva; 
lyamán Széken 12. Füzesen 2, sókörök, mind a különböző tan-
Szamosujváron 3 MNSz-tag lé- folyamok, gyűlések, kulturren- 
pett be á szövetkezetbe Az áru- dezvények megszervezésében.dezvények megszervezésében.

. jobb megszervezéséért
A szocializmus nagy hazája 

iránti szeretettől vezérelve or
szágunk egyre több dolgozója 
győződik meg annak szükséges
ségéről, hogy megtanulja az 
orosz nyelvet, Lenin és Sztálin 
nyelvét.

mot minél hamarabb megszer- sem vesz részt a tanfolyamon, 
vezze. így az orosz nyelvtanfo- Nem végezte el a tanfolya- 
lyam Bélés községben október mot a néptanács elnöke sem, ha 
elsején valóban , meg is kezdő- lőtt a felelős helyeken lévő dől- 
dík. A megnyitóra művészi mű- gozóknak kellene elsősorban jó 
sorra] készülnek. példával elöljárníok. így aztán

Dé az illetékes szervek nem mindhiába bjztatgatja például a 
ux-«. uamijauuyau- mindenütt törekednek eléggé néptanáes többi - fizetéses alkal- 

rajoni Bélés község dolgozó lelM^mereteseh arra, hogy az mazottját, hogy iratkozzék. , be 
földművesei maguk javasolták or°sz nyelvet a legszélesebb tő- az orosz tanfolyamra, . mert ők 
a helybeli ARLUS-körnek, hogy m€”',sk ismerjék meg; Gyerőmo- azzal vágnak vissza, hogy jár- 
inditson számukra orosz nyelv- nost2r községben például már jón elől jó példával a népta- 

’ “ ’ dolgozó föld- működött egy orosz nyelvtanfo- náes elnöke. ,
—v,va OIluuUuUM,aN>UUgJ..mi- lyam, amelyen 18 hallgató vett . 'Az ARLUS helyi szervezete 
előbb részt akarnak venni ilyen reS^- Most semmilyen tanfo- kérje a Pártszervezet, á tömeg- 
' -- lyam nem létezit Ennek az oka szervezetek ós a néptanács fámo-

az, hogy maga az ARLUS-kör gatását és együttes. erővel szer
elnöke sem végez felvilágosító vezzék meg az orosz nyelv te- 

a ú i u t í-mr™ munkát, sem azok soraiban, akik nulásáf, hogy Gyerőmonosfor
.x r? . ARLUS-szerye- már resztvettek egy fanfolya- község ne maradjon le Bélés

mögött.
Copaci loan. levelező.

így például a Bánt f yhunyad-

tanfolyamot. A
művesek elmondották, -hogy mi-

tanfolyamon, mert tudják, hogy 
békehareukat a ' nagy Szovjet
unió vezeti.

zet elnöke minden igyekezeté- mon, sem a többi dolgozó fold- 
vei azon van, hogy a tanfolya- " ' ' ~művesek között. Sőt, ő maga

A zsibói téglagyárban szovjet módszerrel készítik a téglát J
■ZSIBÖ. — (Tudósítónktól.) Mi- Az üzem . újjáépítésével ezt a o 

+ ™. "Avantul” állami vállalat kérdést is megoldották. Szovjet 
ulajdonába vette a már évek óta módszer szerint ma már szénporos 

, x. ....... téglákat állítanak elő. Ez az előál-lerombolt zsibói téglagyár területét.
azonnal hozzáfogott az üzem felépi-azonnal hozzáfogott az üzem felépi- litási mód abban áll, hogy az 

kijavították és . agyaghoz formálás előtt egyhatod 
szénport kevernek. A szénporral 
kevert agyag könnyebben formál, 
'ható és hatnarábbVis ég ki, mint a 
tiszta agyag, a szovjet módszer 
másik nagy előnye, hogy a téglák

feltöltöttek az udvart., uj cserépszá. 
ritó színeket állítottak fel és besze
rezték a téglagyártáshoz szükséges 
felszereléseket.

A régi téglagyárban a téglakészi. 
tés úgy történt, hogy a már meg
formált téglákat drága fával éget
ték ki. A fa nagyon drága fűtő
anyag s igy kétszeresére' növeke
dett az előállítási költség.

égetését nem fával, hanem szénpor
ral végzik. Fát csupán a kemence 
begyújtásához használnak, míg az 
első réteg szénpor izzásba jön. A 
szénnel való égetés ugyanis úgy

történik, hogy á, téglasorok közé
csatornászerűen szénporréteget szór
nak. A' szénporréteg izzásba jön 
és kiégeti a mellette lévő téglada
rabokat.

MUNKÁS MOZGÓ: Aneta. ne ál
modozz. Előadások kezdete: 3, 5. 7 
és 9 órakor Vasárnap délelőtt 11 
órakor matiné.

NÉPMOZGÓ (POPULAR): Kálin, 
a sas. Előadások kezdete: 3, 5, 7 
és. 9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 
órakor matiné.

VÖRÖS CSILLAG MOZGÓ: 
Musszorgszkij Előadások kezdete:
4, 6. 8 órakor. Vasárnap délelőtt 
11 órakor matiné. . ,

HALADÁS MOZGÓ (volt Capi-ín'i n-onpit' a Előadá-
Közlemények

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Nyugat
ról a nap folyamán erősebb felhő- 
zet, de csak a nyugati tartományok
ban lesz néhány helyen kisebb eső 
Mérsékelt déli-délnyugati szél Az 
éjszakai lehűlés gyengül, a nap
pali hőmérséklet átmenetileg mr 
kissé emelkedik.

Apróhirdetés
NÉGY erős záros láda eladó. 

Munkácsy-utca 30 szám. — EL
CSERÉLNÉM központban lévő egy 
szoba, konyha, fürdőszobás lakáso
mat hasonló kétszobással. Ajánla
tokat -Előnyös ajánlat” jeligére a
kiadóba. DIÓFURNIROS uj
kombinált szekrény eladó. Ecet- 
gyár.utca 8, Kétvizköz. — SEZLON 
elsőrendű szövethuzattal eladó. Li-. 
liom-utca 19 Vörös Hadsereg-utia 
101 szám után betérni. — ELADÖ 
modem., hatszemélyes, kinyitható 
(nagyítható) ebédlőasztal Megte
kinthető Babes-utca 19. Pócsainé. 
— SÜRGŐSEN eladó egy alig hasz
nált modern sportkocsi. Beethoven. , 
utca 29 szám. — JÖKARBAN lévő 
hálószobabutor eladó. Tordai-ut 33 
szám. —- ELADÓ egy uj nylon ka
bát. szén ezüstróka, finom férfi ru
haszövet hozzávalóval, szekrényes 
patefon. fényképezésén, látcső, ke
rékasztal. két mosdó, szekrény, 
nagy aranyrámás tükör stb. Budai

HETI LOTTÖ

a szeptember 24-íki húzás 
eredménye:

54; 49; 9; 14, 81, 47, 4; 58; 7; 44
Nyeremény az I., II. és III. cso

portban: 263.872 lej

BEKÖLTÖZHETÖ
kertes családi házak sürgősen 
eladók. Három szoba komfortos 
550.000-ért. Két szoba komfortos 
450.000-ért. Több kisebb ház, , 

öröklakás, parcella.
Keresünk megvételre házakat, j 
telkeket, gyümölcsösöket. DÓM- j 
BRADI, .-VÍCTORIA”, Dózsa 
‘György-utoa 16 szám, emelet- I

sok kezdete: 3. 5. 7. 9 órakor Va
sárnap délelőtt 11 órakor matiné.

„AUGUSZTUS 23” MOZGÓ (volt 
Uránia): A nagy alkalom. Előadá
sok kezdete: 3. 5. 7. 9 órakor Va
sárnap délelőtt 11 órakor matiné.

MAXIM GORKIJ MOZGÓ: A 
medve és Ősz a deltán. Előadások 
kezdete: 3. 5. 7 és 9 órakor. Vasár
nap délelőtt 11 órakor matiné.

UJ IDŐK MOZGÓ: Szeptember 
24—30-ig: Hiradó. A szabadság út
ja. A legszeretettebb ember. 9. sz. 
Pionír.

Nacv Antal-utca 131 szám., kettőt 
csengetni. — BETEGÁPOLÁSHOZ 
értő idősebb nőt keresünk esész 
nanra. Cim a kiadóban. —■ ELCSE
RÉLNÉM külön telkes szoba, kony
hámat belvárosi lakással. Vulcan- 
u+rp szám.

Elws*ett  iratok
PIERDERI DE ACTE

Urmátoarele acte personale au 
fost pierdute sí posesorij tor le 
declará nule de drept in máiniie 
oricui s‘ar afla:

PARVU MIHAI Cluj,- Str. Korea 
Nr. 54. Pierdut legitimatia CFR.

ROTAR IOAN comuna Babuti, 
Raionul Gherla. Regiunea Cluj. 
Permisül de port arme emis de 
MiliUa Cluj permisül de vanatoa- 
re emis de Societate de Vanatoare 
Clui.

SOTIA LUI FAZEKAS ANDREI 
Clui. Str. ■ Cári Marx Nr. 9. Carte 
de membru „Víctoria” cu Seria Nr. 
18090.

KISS IOSIF Cluj,' Str. La Pás- 
sionaria Nr 3. Biletul pentru un 
cal mars de 12 ani.

Az első bolgár játékfilm 
Kolozsváron:

KÁLIN, A SAS

a Népmozgó-ban

A MAXIM GORKIJ MOZGÓ 
bemutátia egv előadás keretébe"

A medve
cimü uj, Csehov színmüve alap

ján készült filmet és az

Ősz a Deltán
cimü első színes román filmet 
Előadások: 3. 5, 7. 9 óraikor.
Vasárnap délelőtti 11 órakor 

matiné.

A LENDÜLET SPORTKÖZÖSSÉGE NOVEMBER 7. TISZTELE-
A zsibói téglagyár a szükséges iT®RE TÖBB SPORTÁGBAN VERSENYEKET RENDEZ A FA- 

zénport a közeli szúrduki szénbá IPARI DOLGOZÓK KÖZÖTTszénport a közeli szúrduki szénbá.
nyától szerzi be és így még ez sem 
okoz nagyobb nehézséget. A szov
jet módszer nagy előnye, hogy lé
nyegesen csökkenti az előállítási 
költséget és fokozható vele a ter
melés üteme. Egy munkás naponta 
700—800 darab téglát gyárthat, szov
jet módszerrel.

Hibaik felszámolásává! teszik eredményesebbé munkájukat 
a nagyenyedi szahóípari szövetkezet tagjai

A négy műhellyel dolgozó 
nagyenyedi szabóipari szövet
kezet tagjai ma már győzolme-
sen gondolnak vissza a meg
alakulásuk utáni nehézsegekro. 
Nem volt kellő mennyiségű 
varrógépük, a helyiségek is 
szűkök voltak. Mindezt jelentős

szakmai tanfolyamot szervez
tek ahova a logoknak közel fe
le beiratkozott. A knlturmunkn
tnogjavitása érdekében
Mária knlturfolelős

Cozma

porfof 
tánc.

alakilolt.
kulturcso- 
amelynek

sziníátszócsoportjn és 50

részben megoldottak már. 
A termelési nehézségek fel-

számolása után a szövetkezel 
hígjai igyekeztek gyors ütemben 
megjavítani ’zc.rvezeti és kul- 
turmiinkájnkat. A szövetkeze*  
Párttagjai az alapszervezefi ölé 
sokén ideológiailag képezték ma 
gukat. Serkent oltók a párfonki- 
vűliokol, hngv tevékenyen kap

csolód ín»uik be a hdví fömog«-ZP„. 
vázolok nnnikáíábn Szakmai 
Ismereteik növeb'-so érdekében

tagú dalárdája van. A kultur- 
csoport megalakulása óta már 
föbbizhen játszott Niigyenye- 
den. valamint Sólymos, Asz- 
szonynétK*  és V.advcrem közsé
gek állami gazdaságaiban.

Közben a termelésről som 
rdcdkczlck meg Néhány nap 
pnl ozolőH nagy mnnknkodvvol

a munkával, hanem példáját kö
vetnék a szövetkezet élenjárói
nak — Ágh Józsefnek. Csima- 
ián Mihálynak. Ancn Annának. 
Simon Pálnak, Molnár Bélá
nak. Papp Mihálynak — akik 
az elmúlt versenyszakaszban 
munkájukért prémiumban ré
szesültek Jó lenne, hn a jövő
ben Szabó József é« Kény Zol
tán termelési eredményeik 
növelésénél az egyéni érdek 
mollnft a közösségi érdeket is

KOLOZSVÁR. — A helyi 
sportközösségek közül a Lendü
let sportközössége az egyes ver
senyeken nagyon kevés ered
ményt tudott felmutatni. Au
gusztus 23- óta azonban uj veze
tőség került a Lendület élére és 
a sportközösség keretén belül a 
sportszellem is teljesen megvál
tozott. Felszerelés hiányában ed
dig nem tudott komoly eredmé
nyeket felmutatni a sportközös
ség. de amióta megkapta a köz
ponti Lendület sportkollekti- 
vájától a megfelelő felszerelése
ket. azóta uj élei költözött a 
Lendület sportközösségébe.

A sport közösséghez tartozó 
Lib'-rtatea IPETL. MUCAVA és 
a pkiinnrí (rtíszf dolgozói a Nagy

Szocialista Forradalom 34-ik év
fordulójának tiszteletére több 
sportágban versenyeket rendez. 
Az első fordulóban a legna
gyobb sikerrel a Libertatea bú
torgyár sportolói szerepeltek, 
akik a sakk, asztalitenisz, röp-,
labda, teke 
vonultatták 
iukat.

A négy

és a labdarúgásban 
fel legtöbb dolgozó-

faipari üzem dolgo-
zói között rendezendő verseny, 
amelyet az MVK sportkomple
xum korelén belül rendeznek 
meg, november 1-én fejeződik 
be. A verseny győztesei és he
lyezettjei a Lendület sportkör*  
zösség cmlékplnkettjcit és disz- 
oklovoleit kapják meg.

A SZOVJETUNIÓ NŐI CSAPATA AZ EURÓPA RÖPLABDA 
BAJNOKSÁG GYŐZTESE

fogtak hozzá a 
G<-z<ebiére tefl

November 7. 
mnnk'i válla h>

s.'ök víilóraváltásához. Szeret, 
lm nmsf hmivan Mártii és 

Untui “Cm maradiéi |o

szemeiül I tartanák s ígéretet 
tennének arra hogy az uj ver- 
senysznkaKzbnn mindenben *<*-  
"itségére lesznek mnnk.'ilársaik- 
nak. x

Vnckler Imre.
M NSz-ak 1 i vispi.

PÁRIZS. - A Szovjetunió 
női rőplabdn-csapata szombaton 
dclulán játszoHn le dönlő mér
kőzéséi nz Európa bajnokság 
küzdelmei során a Lengyel 
Köztársaság válogafottjn ellen. 
A kiffirőcn játszó szovjet csa
pat 3:0 arányban győ-zölf é« ez
zel a győzelmével nini megsze
rezte az Európn-bajnokságot. A 

RNK fárfi-csnpqfa nagy küz/te-

lem után 3:2 arányban vereséget 
szenvedőit a Bolgár Népköztár
saság válogatottjától.

(clpin« íTcrkeszfő: LÁZÁR JÖZSEV 
Szcrkesztíísfe; Hnt*n-«i  6. II, 
emelet. Telefon: 15—35 Kintié, 
hivatal: Molotov-nL-a 16. 1*.

lefon: 1f» 11.
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